
Montageanleitung
Installation instructions
Instruction de montage
Istruzione di montaggio
Instrucciones de montaje

Montageanleitung für den Fachhandwerker! Montageanleitung nach 
erfolgter Montage dem Endkunden übergeben. Vor Montage Produkt auf 
Schäden und Vollständigkeit prüfen. Schäden durch Montage erkennbar 
unvollständig oder mangelhafter Produkte können nicht übernommen 
werden. 

Manual de montaje para el trabajador especializado! Devolución del 
manual al cliente tras el montaje. Antes del montaje del producto 
comprobar si está completo y no presenta daños. No nos podemos hacer 
responsables de los daños producidos por el montaje de productos 
obviamente defectuosos o incompletos. 

Montagehandleiding voor de installateur! Na de installatie deze 

voor reserveonderdelen. Voor de montage het product zorgvuldig 
controleren en eventuele tekortkomingen direct aan de leverancier melden. 
In geval van schade dient de verpakking bewaard te blijven. Voor schades 
aan reeds gemonteerde producten wordt geen verantwoordelijkheid 
aanvaard! 

Istruzioni di assemblaggio per esercenti specializzati! Dopo 

montaggio verifìcare le condizioni dell'articolo e accertare la presenza di 
eventuali danni. Gli articoli che presentano danni conseguenti al 

 
Monteringsanvisning for installatør. Gi monteringsanvisningen til  
forbrukeren. Kontroller at dusjveggen ikke er transportskadet før 

D

Assembly instructions for skilled tradesmen! Pass the installation 

product for damage and completeness. Damage caused by assembling 
products that are recognisably  incomplete or faulty will not be accepted. 
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Verpackungsinhalt
Package content
Contenu de l‘emballage
Contenuto imballo
Contenido del embalaje

Obsah balení
Verpakkingsinhoud

Innhold

Benötigtes Werkzeug 
(nicht enthalten)
Necessary tools 
(not included)
Outil Nécessaire 
(non founi)
Attrezzature necessaria 
(non inclusa)
Herramientas necesarias 
(no incluidas)

Gereedschap 
(niet ingesloten)

(nie zawarte w opakowaniu)
Nødvendig verktøy 
(ikke inkludert)

Befestigungen verwenden.

Please check that the mounting location is perpendicular or 

for the wall.

d’utiliser des fixations appropriées au type de mur. 

della superficie di installazione e utilizzare appositi dispositivi 
di fissaggio a parete. 

correspondientes para la pared.

waterpas is om het product goed te kunnen installeren. 

wanden ter plaatse.

myk klut eller svamp.
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Zubehör
Equipment
Accessoires
Accessor
Accesorios

Toebehoren
Zestaw 

Tilbehør / deler

5 x 600022

5 x 250001

4 x 50

1 x 271686

1 x 451876

Montageanleitung

Installation instructions

Instruction de montage

Istruzione di montaggio

Instrucciones de montaje

werden. voor reserveonderdelen. Voor de montage het product zorgvuldig 

controleren en eventuele tekortkomingen direct aan de leverancier melden. 

montaggio verifìcare le condizioni dell'articolo e accertare la presenza di 

eventuali danni. Gli articoli che presentano danni conseguenti al 
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Air Wandschiene UP 

752163 752284

Ø 6 mm

Bitte vor der Montage lesen
Please read before assembling
A lire avant le montage
Prego leggere prima di installare
Porfavor leer antes del montaje

Lees dit voor het monteren s.v.p.

Les dette for montering
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Absender / Firmenstempel Sender / Company stamp 

Ansprechpartner Contact Responsable Interlocutore:

Grosshandel  Wholesaler Grossiste Grossista:

Farbe Nr. No. No. N°:

Glas Nr. No. No. N°:

Order No.  Ordre No.  N°. d'ordine 

Report No.  Rapport No.  Rapporto N°

Kommission  Commission Commission  Commissione:

Einbauhöhe  Fixing height Hauteur de fixation    
Altezza di fissaggio:

Handtuchhalter Towel-Rack  Porte serviette    Portasciugamani:

Masse (in mm) hier eintragen
Here to put down measures (in mm)
Indiquez ici les mesures (en mm)
Inserire le misure  (in mm)

Platz für weitere Informationen (z.B. Schrägen, Ausschnitte) 
Place for further information ( e.g. slope, cut-out) 
Place pour informations supplémentaires ( biais, découpes) 
Spazio per altre informazioni (per esempio. taglio obliquo, taglio angolare)  

Bitte um Kostenvoranschlag gemäss Angaben
Send me an offer according the specifications 
Demande d’offre selon données ci-dessus
Di farmi un preventivo-rispetto a questo box doccia

Ordering according the mentioned specifications
Commande selon données ci-dessus
Questo progetto e valido come ordine 

Datum Date Date  Data: 

mm

mm

Unterschrift Signature  Signature  Firma

Länge Length  Longueur Lungo

Bereits montiert already fitted déjà fixé già montato

Air    342.195400

214

Platz für weitere Informationen 
Place for further information 
Place pour informations supplémentaires 
Spazio per altre informazioni 

BR1 BR2

BR1 BR1

Duscholux

Air 342.1954xx
Air 342.2054xx
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